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                                 PROCES VERBAL 

              încheiat în urma şedinţei extraordinare, 

              a Consiliului Local Municipal Târgoviște 

                              din data de 07.04.2025 

 

 

  Această şedinţă extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgovişte a 

fost convocată de Primarul Municipiului Târgovişte, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin 

Dispoziţia nr. 910 din 3 aprilie 2025. 

   La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a 

consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenţi 18 consilieri locali din totalul de 

21 de consilieri locali în funcție, Gheorghe Ana-Maria, Mareș Silvia și Petrescu 

Radu-Iustin  participând atât la comisia de specialitate (Gheorghe Ana-Maria) cât și 

la lucrările ședinței, prin intermediul mijloacelor electronice -aplicația Whats App, 

absenți fiind: Calomfirescu Marius, Tică Dan-Alexandru și Erich Agnes-Terezia. 

   Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgovişte, 

declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie 

statutară conform legii, drept care ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura 

lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 

57/2019.  

    Ședinţa de astăzi este condusă de dl. Constantin Cozma, ales președinte 

pentru ședințele consiliului local din luna aprilie 2025. 

   Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de 

îndată a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 27 martie 2025. Se 

aprobă cu 18 de voturi „pentru”. 

   Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.  

  Se trece la ordinea de zi. 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții ,,Modernizarea și reabilitarea 

străzilor din Municipiul Târgoviște: Constructorilor, Cooperației, Popa Șapcă, 

Preot Toma Georgescu, Maior Spirescu, Maior Coravu Ion, Ienachiță 

Văcărescu, Elena Văcărescu, Iancu Văcărescu, Alecu Văcărescu, Cpt. 

Andreescu Ion, Curcubeului, Stoica Ludescu, Radu Vărzaru, Catedralei” 

       Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de 

informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de 

hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, proiectul devenind H.C.L nr. 125. 

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 7/28.09.2023 privind 

aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
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obiectivul de investiții ,,Susținerea intermodalității și transportului alternativ 

în Municipiul Târgoviște” 

        Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de 

informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de 

hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și o abținere: Pătrașcu Eugen, proiectul 

devenind H.C.L nr. 126. 

3. Proiect de hotărâre privind completarea Bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Târgovişte pe anul 2025, aprobat prin H.C.L. nr. 114/24.03.2025 

       Dl. cons. Alexandru Munteanu afirmă, referitor la proiectul care vizează 

reabilitarea Școlii Gimnaziale Tudor Vladimirescu, că există unele diferențe. Dl. 

Primar l-a asigurat că acestea nu există. În urma acestui răspuns dl. cons. Munteanu 

precizează că va face o solicitare pentru a i se pune la dispoziție contractele de 

finanțare semnate pentru obiectivul de investiții mai sus menționat.  

  Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, 

proiectul devenind H.C.L nr. 127. 

   Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 
 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                    SECRETARUL GENERAL                 

                                                             AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,                      

  jurnalist Constantin Cozma                                         jr. Chiru-Cătălin Cristea 

          

 

 

 

 

 

 

                                                                            Întocmit, 

                                                                               cons. Diana Ion 

 


